

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL DIREÇÃO DO *CAMPUS* PASSO FUNDO

Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200, (54) 3335-8514 <sedoc.pf@uffs.edu.br>; www.uffs.edu.br

PORTARIA № 32/DIR-PF/UFFS/2022, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2022

Constitui a Comissão Local da Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária (CLCP) relacionada à substituição do cargo de diretor do *Campus* Passo Fundo.

O DIRETOR *PRO TEMPORE* DO *CAMPUS* PASSO FUNDO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições, considerando a Portaria de Pessoal nº 791/GR/UFFS/2022, a Resolução nº 21/CONSUNI/UFFS/2014, alterada pela Resolução nº 4/CONSUNI/UFFS/2019, e a Portaria nº 1184/GR/UFFS/2014;

RESOLVE:

Art. 1º CONSTITUIR a Comissão Local da Consulta Prévia e Informal à Comunidade Universitária (CLCP) relacionada à substituição do cargo de diretor do *Campus* Passo Fundo.

Art. 2º A CLCP fica composta pelos seguintes membros:

- I representantes docentes:
- a) Renata Dos Santos Rabello Bernardo, Siape 1248903 TITULAR;
- b) Vanderlei de Oliveira Farias, Siape 1833648 TITULAR;
- c) Ivana Loraine Lindemann, Siape 1675987 SUPLENTE;
- II representantes técnico-administrativos:
- a) Fernando Haetinger Masera da Silva, Siape 2764416 TITULAR;
- b) Andreia Rudniak, Siape 3013874 SUPLENTE;
- III representantes discentes:
- a) Jackson Pagno Lunelli, Matrícula 1916400013 TITULAR;
- b) João Marcos de Oliveira Vieira, Matrícula 2116400006 SUPLENTE;
- IV representantes da comunidade regional:
- a) Ipácio Carolino Pinto TITULAR;
- b) Valquiria Bispo Zorzanello SUPLENTE.

Art. 3º A comissão desenvolverá o seu trabalho de acordo com as disposições da Resolução nº 21/CONSUNI/UFFS/2014, alterada pela Resolução nº 4/CONSUNI/UFFS/2019.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL DIREÇÃO DO *CAMPUS* PASSO FUNDO

Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200, (54) 3335-8514 <sedoc.pf@uffs.edu.br>; www.uffs.edu.br

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim Oficial da UFFS.

AMAURI BRAGA SIMONETTI
Diretor pro tempore do Campus Passo Fundo